CLASE 3
27 de Agosto, 2014.

En la tercera clase de Apreciación Música, tratamos diversos temas. Al principio escuchamos cada audio que los diferentes compañeros tenían sobre el Festival Petronio Álvarez; cada uno le dio su enfoque diferente, unos crearon programas de radio, otros simplemente dieron la información, otros entrevistaron a personas que habían asistido al festival y así se fue desarrollando parte de la clase, escuchando cada punto de vista diferente sobre el evento.
Por otro lado hablamos sobre la lectura que debíamos leer. Abarcamos temas como la música del renacimiento que se dio desde los años 1450 hasta 1600, también sobre la música moderna, que no es precisamente la contemporánea, la cual tuvo como escenario todo el siglo XX.
Tuvimos la oportunidad de escuchar a Diomedes Díaz y la música que hacía años atrás, y la forma en la que la interpretaba.
Luego dimos paso a las exposiciones de los blog, donde varias compañeras quisieron compartirlos y enseñar como ellas estaban nutriendo este espacio comunicativo. Pudimos apreciar videos, imágenes y textos. 
De esta forma la clase fue concluyendo, la cual nos dejo una enseñanza más sobre la música y como esta es un arte de miles de años y que aun prevalece. 
